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Máte súbor PDF s viacerými stranami, z ktorých je väčšina nepotrebných alebo ktoré nechcete, aby ich príjemca videl? Riešením je jednoducho upraviť a odstrániť tieto stránky zo súboru PDF, ale na to potrebujete programy ako Adobe Acrobat alebo Nitro PDF Pro, ktoré sú platené. Teraz PDFZilla vydala bezplatný nástroj „PDF Page Delete“, ktorý rýchlym a zjednodušeným spôsobom nerobí nič viac než len požadovanú úlohu.
Odstrániť stránku PDF je malá a bezplatná aplikácia na odstraňovanie stránok z PDF. Program dokáže rýchlo odstrániť vybrané stránky PDF a uložiť výsledok do nového súboru PDF. Ak chcete odstrániť stránky PDF,
1. Spustite PDF Page Delete, otvorte alebo pustite súbor PDF. Môžete vidieť všetky čísla strán v zozname a vedľa náhľadu danej strany.

2. Vyberte čísla strán, ktoré chcete odstrániť, a potom kliknite na tlačidlo „Odstrániť vybraté“. (Ak chcete vybrať viac ako jednu stránku, kliknite a potiahnite v zozname súborov alebo použite kláves CTRL na výber viacerých stránok).
3. Kliknutím na tlačidlo „Uložiť“ uložíte upravený súbor PDF uložený ako nový súbor na rovnakom mieste.
Program neobsahuje žiadny adware. Vyskúšať! 
Stiahnuť PDF Page Delete (Veľkosť: 3,7 MB) | Podporuje OS Windows
 Tagy: PDF







	
 		
	
		




	
			
    
    


		
	Posledné príspevky
	Gionee Elife E8 uvedený na trh v Indii za Rs. 34 999
	Xiaomi predstavuje globálnu verziu MIUI 7 – 7 kľúčových funkcií, o ktorých by ste mali vedieť
	Recenzia FIFINE W9 – Smart Watch Phone nabitý funkciami, ktorý stojí iba 140 dolárov
	Ako povoliť .NET Framework 3.5 v systéme Windows 8
	Mi Pistons v3 vs v2 – obrovský skok v dizajne a zásadné vylepšenia kvality zvuku
	LINE spúšťa aplikáciu B612 Selfie Camera pre Android
	Vypnite upozornenie „Aktivovať Windows teraz“ v systéme Windows 8
	Oficiálna živá tapeta UEFA Euro 2012 pre Android
	Ako povoliť dvojstupňové overenie pre váš účet Dropbox
	Funkcie, vďaka ktorým Hike Messenger vyhráva nad WhatsApp
	Sprievodca odomknutím bootloadera LG G4
	Dazen od Coolpadu pristál v Indii s Dazen X7 za 17 999 INR a Dazen 1 za 6 999 INR
	Vlajková loď Sony Xperia Z3+ bola uvedená na trh v Indii za Rs. 55 990 – Vodotesný smartfón poháňaný Snapdragonom 810 SoC
	ZTE uvádza na trh svoju značku Nubia v Indii so Z9 Mini za 16 999 INR – preberá Xiaomi, Honor a lajky
	Sony uvádza na trh telefón Xperia M4 Aqua Waterproof v Indii za 24 990 INR
	EaseUS Partition Master Pro – recenzia a darček
	YU spúšťa Yuphoria v Indii za agresívnu cenu Rs. 6,999
	Xiaomi Powerbank vs OnePlus Powerbank – Súboj solídnych hráčov
	Power Bank OnePlus – recenzia a darček od dobre navrhnutého umelca.
	Ako anonymne sledovať príbehy Instagramu na počítači
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